

# 想要一飞冲天,还得长久蓄力

## 浙江政法微信排行榜第71期



新鲜组建QQ群,快来加入



本报记者 盛珊珊 文 俞晟 技术支持

台上十分钟,台下十年功。小编深知做微信公号的苦,能挤进浙江政法微信榜的公号拼的都是能力与耐力,没有长时间蓄力,哪能一飞冲天,夺下榜首。来看看本期榜单上有哪些公号突然发力了。

揭榜之前,小编仍要郑重提醒大家:后台持续监测,一旦发现刷票情况,将不留情面、点名示众,并暂时取消该公号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。



### 浙江政法微信协作群每周推介

宁波普法:

“宁波普法”是宁波市司法局的官方微博公众平台,以开展法治宣传教育为目的,推出了法律咨询的“微服务”、以案释法的“微资讯”,并且不定期开展与法律有关的微活动。

## 一、公安篇

公安榜上前三宝座长期被“温州交警”“萧山公安”“义乌公安”三家“霸占”,这次也不例外,多次夺榜全靠实力,其他公安系统的小编可要好好跟这三家取经。

热文榜上,“温州交警”发布的文章《曝光!近期,这些违法司机在温州被举报,来看有谁上头条!》以10万+的周阅读数遥遥领先,夺得榜首。响应群众的呼声把不良陋习曝光出来,接地气的同时起到警示教育作用。



## 三、检察院篇

“桐乡检察”像一匹“黑马”冲向冠军宝座,榜单上的老面孔“杭州检察”和“绍兴检察”分别占据亚军和季军。

热文榜,“桐乡检察”发布的两个案件《权威发布|桐乡市巨成置业有限公司前期部经理蔡巧仙涉嫌滥用职权罪、行贿罪被依法立案侦查》和《权威发布|桐乡市住房和城乡规划建设局工作人员蒋晓成因涉嫌滥用职权罪、受贿罪被依法立案侦查》,一前一后夺得冠亚军。



## 二、法院篇

最近,浙江政法微信协作群又新进一员猛将,“金华法院”第一次露面便拿下了法院榜第一名,“温州法院”第二名,“诸暨市人民法院”第三名。

热文榜,“温州法院”的《关于敦促被执行人主动履行义务的公告》排在最前,“金华法院”两篇原创文章《民间借贷这些招》和《我们给老赖布下的那些天罗地网(一)》,用本地真实案例以案说法,分别拿下第二三名。



## 四、司法行政篇

司法行政榜上,之前没露过脸的“宁波普法”这期冲上前三。

热文榜,“宁波普法”的投票活动《投票啦!宁波市首届“十佳以案释法典型案例”评选活动启动》在粉丝的大力支持下,斩获第二名。“浙江监狱”的《第二届浙江“最美监狱人民警察”名单公布啦~》也吸引大批粉丝的关注,获得第三名。



## 八项规定实施近4年处理18.7万人

# 违规配备使用公车和享乐奢靡问题突出

《京华时报》

中央纪委监察部网站近日发布消息,八项规定实施近4年来,全国已累计查处违反中央八项规定精神问题13.9万余起,处理18.7万余人,给予党纪政纪处分9.1万余人。

## 6903名县处级干部受处分

2012年12月4日,中央政治局会议审议通过改进工作作风、密切联系群众的八项规定。截至2016年8月31日,全国已累计查处违反中央八项规定精神问题139622起、处理187409人,给予党纪政纪处分91913人。

从处理人数上看,八项规定实施后至2013年末,全国共给予党纪政纪处分7692人;2014年处分23646人,增2倍;2015年处分33966人,较上一年增长44%。2016年1至8月处分26609人,已超过2014年全年总数。数据变化的背后体现了纪检监察机关加大查处力度,越往后执纪越严的要求。

从职级来看,受处分人员中,乡科级干部84068人,占总人数的九成多;县处级干部6903人,占8%;地厅级干部927人,省部级干部15人。

## 违规配备使用公车最突出

从违纪问题类型看,违规配备和使用公车问题最为突出,为26172起,占比19%。其次为违规发放津补贴或福利问题,共13826起,占比10%。大办婚丧喜庆问题列第三,共12934起,占比9%。违规收送礼品礼金问题和违规公款吃喝问题也比较突出,分别为11015起、9978起。

具体到违纪情形,以今年中央纪委监察部网站已公布的13次节点每周通报中曝光的1194起问题为例,出现频率较高的词汇主要有:“礼金”405次,“公车”346次,“旅游”321次,“补贴”264次,“婚宴”136次,“购物卡”109次,“办公用房”92次,“升学宴”55次,“奖金”53次……透过这些高频词可以发现,节假日期间的公款送礼、公款旅游、公款吃喝等不正之风依然存在,必须一个节点一个节点继续抓下去。

## 中管干部近四成涉及宴请

梳理中央纪委监察部网站“纪律审查”栏目公开发布的中管干部党纪处分通报中涉及违反中央八项规定精神的案例,以及“监督曝光”栏目中公开曝光的中管干部违反中央八项规定精神问题,可以发现,享乐奢靡问题突出,主要集中在违规接受公款宴请、出入私人会所、打高尔夫球等方面。其中,涉及“宴请”的共21人,占36%;涉及“出入私人会所”“高档场所”的共



20人,占34%;涉及打高尔夫球的共8人,占14%,这几项加起来已超过80%。其他问题还包括公款旅游、公车私用等。

## 多项法规制度纠正“四风”

据了解,坚持和深化改进作风,纪检监察部门不断释放新信号。从开展公款吃喝、公款旅游、公务用车问题专项治理等,到盯住节点正风肃纪;从开通网站“四风”监督举报曝光专区,到开通客户端和微信“四风”举报;从加大执纪监督、公开曝光力度,到列入纪律审查重点,再到深挖细查、决不放过,各级纪检监察机关纠正“四风”措施不断。